

市委统战部举办“我国周边安全形势与外交战略”报告会

本报讯 为拓宽干部知识视野,增强统筹国际国内两个大局谋划推进统战工作的能力,10月14日上午,市委统战部举办第四期安康统战大讲堂,邀请国防大学政治学院教授严兴平以《当前我国周边安全形势与外交战略》为题作专题报告。市委常委、统战部部长雷西明主持并讲话,市委常委、安康军分区政委全斌出席。

严兴平从“习近平新时代中国特色社会主义思想”“当前我国周边安全形势和我国的外交安全战略”三个方面,站在历史、地缘政治和国家安全等视角,对我国地缘特征、与邻国关系的历史和现实、国际关系格局、外交策略等热点问题进行了全面分析和讲解。整场报告内容丰富、重点突出、脉络清晰、见解独到、思想深刻,使与会同志对我国的外交战略和国家安全新的时代特征有了全面理性认识和理解,深刻领悟到“居安思危,思则有备,有备无患”的道理。

雷西明在总结讲话时指出,随着中华民族伟大复兴进程加快,国际敌对势力也在加紧利用所谓民主、人权对我实施西化分

中共安康市委宣传部关于征集《安康市赋》《安康脱贫赋》的启事

2020年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划收官之年。为热烈庆祝安康撤地建市20周年,充分挖掘和展示安康市深厚的历史底蕴、文化特色、地域民俗、自然景观和发展成果,全面展现安康脱贫攻坚的奋斗历程、辉煌成就、特色经验,歌颂安康、赞美安康,更好地宣传安康,激发安康人民热爱家乡、热爱生活、建设家乡的热情,进一步增强广大党员干部群众的主人翁意识,凝心聚力、开拓奋进,全力建设西北生态经济强市,为全省奋力谱写新时代追赶超越新篇章贡献安康力量,现面向社会公开征集《安康市赋》《安康脱贫赋》。

一、主办单位
中共安康市委宣传部

二、征集时间
2020年10月20日至2020年11月20日

三、征集原则
本次征集评选活动坚持“广泛征集、重点组织、专家评审、分类评选”的原则,广泛动员党员干部和社会各界人士参与活动。

四、征稿要求

- 1.作品须采用“赋”的体裁形式,铺陈叙事、主题鲜明、语言凝练、结构严谨、表意准确、言之有物、风格高雅、富有韵律、朗朗上口、感情饱满、可读可诵、易于传播。
- 2.内容要求:
《安康市赋》要全面、准确、真实反映安康的历史、政治、经济、社会、文化和自然景观、城市风光、民俗民风、发展成果等方面的情况,重点展示安康撤地建市20年来经济社会发展历程、突出成就和安康人民精神风貌,做到写安康、颂安康。
《安康脱贫赋》要全面、准确、真实反映安康人民在党的领导下,自强不息、艰苦奋斗同贫困作斗争的奋斗历程,重点展示广大党员干部群众在打赢脱贫攻坚战中勇于担当、攻坚克难的生动实践、取得的巨大成就和山乡巨变,歌颂特别能吃苦、特别能担当、特别能战斗、特别能攻坚、特别能奉献的脱贫攻坚精神。
- 3.作品须为本启事发布后新创作的。
- 4.字数控制在1500字以内。
- 5.奖励方式
《安康市赋》《安康脱贫赋》分别设置一等奖1名,奖金各20000元;二等奖2名,奖金各10000元;三等奖3名,奖金各5000元;入围奖10名,奖金各2000元。
- 6.评选办法
本次征集活动结束后,由主办单位组织有关专家、学者及社会各界人士组成评选委员会,按照评审、公示、终评的程序组织评选。
- 7.特别声明
1.应征作品应为原创作品,严禁抄袭,如涉及著作权、版权纠纷等法律问题,由作者本人负责。
2.获奖作品知识产权归主办方和作者共有。主办方对获奖作品享有完全使用权,无论任何地方使用,将不再另付稿酬。主办方对获奖作品有协商修改权。
3.应征稿件概不退还,请作者自留底稿。
4.本活动最终解释权归主办方。
5.凡投稿人均被视为认可本启事内容。

八、稿件提交方式

- 1.本次征文接收电子文档,采用word文档,附件发送。文档字体为3号仿宋。邮箱:2359368797@qq.com。
- 2.投稿人需提供个人简介一份(100字内)、有效通信地址、邮编和联系电话。
- 3.联系人:贾学林,联系电话:0915-3288894,18992595518。

中共安康市委宣传部
2020年10月15日

安康银行业保险业脱贫攻坚表彰大会召开

本报讯(记者 唐波)10月16日,安康银行业保险业脱贫攻坚表彰大会召开。市委常委、副市长殷勇出席活动并讲话。

殷勇指出,近年来,全市上下把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,按照市委、市政府统一部署,埋头苦干、砥砺前行,脱贫攻坚取得决定性成果。当前,全市脱贫攻坚到了紧要关头,面临的形势依然严峻、挑战依然艰巨。全市各金融单位和帮扶干部要主动对标对表岗位职责和工作任务,一如既往、再接再厉,为坚决打赢脱贫攻坚战作出更大贡献。

殷勇要求,要自觉把脱贫攻坚作为重要政治任务,强化政治担当,发扬实干精神,把对党忠诚、为人民负责体现在金融扶贫的具体工作中,为坚决打赢脱贫

光彩企业的光彩事业



“一个人富不算富,只有乡亲们一起富才算富。我现在的日子好过了,可是还有很多单亲家庭和五保老人生活依旧困难,还有很多学生因为家庭贫困面临辍学的可能,我们要尽己所能,全力帮助贫困人口就业增收,实现共同富裕。”这是陈绪春铿锵有力而又质朴的声音,他是这样说的,也是这样做的!

1978年12月出生的陈绪春,白河县茅坪镇红征村人,现任陕西博博实业集团有限公司董事长。外出创业致富后,不忘家乡的父老乡亲,倾情帮助困难群众,用实际行动诠释了社会担当和无私精神。

走出了大山。刚开始他处处碰壁,但他从不气馁,始终脚踏实地、勇于拼搏,凭着吃苦耐劳的韧劲和诚实守信的干劲,慢慢积累了些管理经验,站稳了脚跟,并开始思考:给别人打工不是长久之计,自己当老板,自己给自己干。

在他强烈的发家致富愿望推动下,2007年开始承包煤矿开采业务,经过几年打拼,掘到了自己创业的第一桶金。近年来,随着他个人财富的增多,他也没有忘记家乡的父老乡亲,为了帮助家乡父老乡亲脱贫致富,毅然决定返乡创业,用实际行动来改变家乡贫穷落后的面貌。从2016年开始,他累计投资1亿多元,组建成立了陕西博博实业集团有限公司、陕西汇民建设工程有限公司、白河县永春农业科技有限公司、白河县博博文化产业发展有限公司和陕西永春生态科技有限公司,带动当地农民工300人实现就近就业,其中贫困户劳动力达110余人。

困大学生圆梦计划”,并开始陆续资助贫困学生30余名,累计出资50余万元。从2014年起,对韩某菊、宋某珍、田某丽三户单亲家庭的6个孩子,每人每年2000元资助,一直到现在,并承诺会持续资助到18岁;2016年资助陈某丽等2名贫困大学生,每人每年5000元,并承诺持续资助到大学毕业,毕业后,如果愿意到他公司就业,将优先录用。截至目前,他已帮助10余名大学生顺利实现就业。

2017年8月24日,在白河县残疾人联合会组织的“助力脱贫攻坚,携手爱心助学”慈善活动中,他率先捐款10万元,并积极组织公司员工进行捐款。2017年4月17日,茅坪镇茅坪村突发山体滑坡,10余户群众受灾,他听闻后率先捐款16万元,并带动社会各界知名人士共同伸出友谊之手。在2016年至2018年春节前夕,他都会到红征村去慰问五保老人和困难群众,累计送去慰问品和慰问金2万多元。

经过深入了解每一户贫困户致贫原因后,他因人施策制定具体的帮扶计划,与21户有劳动能力但缺乏技能的贫困户签订用工合同,组织进行技能培训,安排到公司各个岗位进行劳动,帮助他们实现稳定就业增收。同时,制定就业奖补办法,鼓励、吸引其他贫困户到公司通过劳动获取收入。几年来,他旗下的各个公司先后吸纳贫困户劳动力110余人实现稳定就业、增收脱贫。

为了多渠道多途径帮扶贫困户,他积极吸纳贫困户入股到他效益最好的公司,按时给贫困户分红,目前已有30户贫困户按时从他的公司领取股金分红。2016年以来,陈绪春乐于助人的做法得到了社会各界的广泛认可,他个人先后当选为市政协第四届委员、白河县政协第九届委员、白河县工商联副主席、白河县援少会顾问等职务,并荣获“中国梦慈善情,陕西最具社会责任感十佳企业家”“白河县带动青年创业先进个人”等荣誉称号。

(安康市脱贫攻坚领导小组办公室 提供)

市政府专题部署当前全市农业农村重点工作

本报讯(记者 魏涛)10月16日,市政府召开全市农业农村重点工作推进视频会议。副市长鲁琦出席会议并讲话。

鲁琦指出,今年是决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的关键之年,做好当前农业农村各项工作,事关全面建成小康社会的成色和质量,事关农业稳增长和经济恢复性增长,事关“十三五”圆满收官和“十四五”高点开局。各级各部门要深刻认识抓好当前农业农村工作的特殊重要性,紧盯欠账、对标重点,再鼓干劲、再添措施,以只争朝夕的拼劲和毫不懈怠的韧劲,紧咬目标补短板,全力以赴抓落实,奋力冲刺、全面完成全年目标任务,为“三个实现”“三个确保”持续贡献力量。

鲁琦强调,要聚力全年目标任务,深挖潜能、综合施策、奋力冲刺,确保农业稳增长;要聚力产业扶贫整改任务,做到思想不松懈、工作不松劲、责任不松散,确

脚踏实地拼搏

1993年2月,只有15岁的陈绪春就因家中没有经济来源,不得不辍学在家。是选择跟父辈一样“脸朝黄土背朝天”,跟大山生活一辈子,还是大胆出去闯一闯?不甘于世代贫穷命运的他,最终毅然选择外出打工这条既充满希望又遍布荆棘的道路。

就这样,年仅十几岁的他告别父母,

倾情回馈社会

2010年末,偶然一次返回家乡时,他发现依旧有一些大学生因为家庭贫困,面临着辍学的风险。回想起自己辍学的痛苦经历,他心底萌发出要通过自己的努力,来帮助这些贫困学子完成求学的梦想。

于是,当年年底,他亲自制定了“贫



安康金石天润生态农业有限公司通过免费提供种苗、统一回收产品的方式,在平利县城关、长安、广佛三镇带动农户发展猕猴桃产业,农户可节省种苗、肥料、农药等成本,每亩收入达5000元至7000元。图为公司员工在长安镇金石村三组葛根园内查看葛根长势。陈力 摄



中华人民共和国第十四届运动会
还有 331 天
中国陕西 2021 SHAANXI CHINA

全国第十一届残运会暨第八届特奥会
还有 368 天
Shaanxi China 中国陕西 2021

储成保的甜「猕」生活

9月25日凌晨6点多,天刚蒙蒙亮,汉阴县观音河镇义兴村村民储成保就起床忙活。他提着筐子,径直走向自家屋后的猕猴桃园。

摘果、装筐、过磅、装车、发货,看着自己装上的猕猴桃随车远去,储成保的兴奋之情溢于言表,“今年首次挂果,8分地收获1000余斤,明天我家果子还将代表全镇参加首届全市猕猴桃品鉴大会。”

据储成保介绍,他下过煤窑进过厂,靠着自己的辛苦打拼,日子虽然不富裕,但勉强能维持生计。2012年儿子出生后不久,妻子突发重病,花去了一大笔医药费,还留下了后遗症——精神障碍,常年需要药物维系。至此,一家的生活重担全落在了他一人身上。

由于妻子需要照顾,储成保决

定不再外出打工。为了增加家庭收入,他曾种过黄姜、蓖麻、莲藕,因管理不当,加上没有技术支持,均以失败告终,不仅没有挣钱,还赔了本。一次次的期望变成了一次次的失望,让本就困难的家庭陷入更加绝望的境地。

2016年,储成保被识别为建档立卡贫困户,一家人有了低保、新农合报销、药物补助、教育费用减免及补助,生活有了基本保障。但是,储成保却不甘心一辈子就这样活下去,心底仍然有着自强不息的致富梦,“扶贫政策这么好,给我们这么多帮助,关键还是要靠自己,只要自己肯干,日子就会越过越好的。”

2017年,观音河镇在综合调研考察的基础上,抓住猕猴桃产业“东扩南移”机遇,与陕西福地

牧业有限公司合作发展猕猴桃产业,而义兴村作为全镇先行试点村,由群众提供土地,公司提供优质猕猴桃种苗和全程技术跟踪服务,群众按技术规范要求进行管理,公司进行产品统一保底价回收、统一销售。

在镇村干部的反复劝说下,储成保先行试种了0.8亩猕猴桃。为帮助他解决猕猴桃种植技术难题,镇村干部经常送他参加猕猴桃种植技术培训,并给他送去一些书籍和猕猴桃管护技术相关视频碟片,开设“田间课堂”和“夜间理论学习班”,组建产业发展办公室,邀请技术人员到果园实地指导,帮助他和其他种植户迅速掌握管护、嫁接、修枝及病虫害防治技术。

在镇村干部的关怀和自己的辛

勤耕耘下,今年果园迎来第一次挂果,收获猕猴桃1000余斤,虽然产量不高,但品质上佳。9月26日,他的猕猴桃参加了首届安康猕猴桃品鉴活动,荣获大会“银果奖”,活动现场就被抢购一空,消费者好评不断,也进一步坚定了他发展猕猴桃产业的信心。

谈起未来猕猴桃产业的发展情况,储成保说:“前期种植的苗木已经开始挂果见到收益了,新发展猕猴桃就有资金支持,计划再发展3亩,追求产量的同时将更加注重品质,争取下次夺得‘金果奖’,让这份甜‘猕’更加久远。”

小康生活 走向我们的康生活